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  Василий Туник, молодой специалист с дипломом ветеринарного врача, работал в далекой Свердловской области, в городе Серове, названный так в честь летчика-испытателя, воевавшего еще до Великой отечественной войны в Испании, героя-комбрига, погибшего в 1939 году при испытании новейших типов предвоенных самолетов. Вместе с ним погибла прославленная украинская летчица Полина Осипенко. Здесь он первым нашел ответ на вопрос, почему так сильно болеют колхозные животные. Благодаря его настойчивости в городе начали строить здание новой ветлечебницы. За заслуги в области сельского хозяйства присвоено ему было почетное звание «Заслуженный ветеринарный врач РСФСР».
Родился и учился в Харькове в школе №113 школе, класс был дружным и сплоченным, а в 1940 году был признан лучшим в Орджоникидзевском районе. За месяц до окончания школы Василий добровольно пошел учиться в авиаучилище.  А в октябре 41-го направили на Ленинградский фронт. Ленинград был в блокаде. Здесь и под Тихвином эскадрилья совершала бомбометания по немецким скоплениям войск и техники. Кроме бомб одновременно сбрасывались антифашистские листовки. Второй военный этап жизни Василия Туника начался через Ригу и до середины Латвии, где в результате успешных операций советских войск большая группа немецких войск (около 30 дивизий) была пригнана к морю. Здесь был создан для немцев так называемый «Курляндский котел». Задачей эскадрильи на этом участке фронта была разведка переднего края и связь. 

              Из воспоминаний Василия Константиновича: «Часто вспоминаю о том, как тепло, радостно и по-братски нас, воинов советской армии, встречал латышский и литовский народ. Здесь, в Латвии, мы встретили долгожданный и радостный день Победы. После него – служба в запасных авиаполках (Йошкар-Ола,  Кенигсберг).  За боевые заслуги был награжден медалями «За победу над Германией в Великую Отечественную войну 1941-1945 гг» и юбилейными медалями, а за трудовые заслуги: орденом «Трудового красного знамени», медалью «З доблестный труд», «Ветеран труда». 

