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Виктор Николаевич Николаев. Родился в Харькове в 1926 году.
Закончил 7-й класс 113-й харьковской школы, когда объявили войну. Детство быстро завершилось. В конце октября в Харьков вошли немецко-фашистские войска. Начались долгие месяцы оккупации.
Потом был призван на фронт.
В период Великой Отечественной войны – сержант, помощник командира взвода 250-го инженерно-саперного батальона. В 1943-1945 годах в составе войск I-го и II-го украинских фронтов участвовал в боевых действиях на территории Украины, Молдавии, Румынии, Польши, Германии и Чехословакии. Служил в Вооруженных силах до 1950-го года. Параллельно экстерном закончил Бориславское педагогическое училище и заочно – Дрогобицкий  учительский институт (исторический факультет). Вернувшись из армии, Виктор Николаевич сразу же начал работать учителем истории. Одновременно поступил на истфак Харьковского государственного университета. Работал завучем, а потом и директором школы №113. Много лет он отдал благородному делу, за добросовестную работу имеет много благодарностей и Почетных грамот.
Будучи на пенсии, Виктор Николаевич активно участвует в военно-патриотическом воспитании молодежи, выступает в школах района на «уроках мужества». Награжден за это Почетной грамотой Управления образования Орджоникидзевского района города Харькова.
Награжден орденом Отечественной войны I-й степени, двумя орденами Красной звезды, медалью «За отвагу» и другими медалями. 

