Війна очима мого діда
Шелестить ліс…Над головою блакитне небо. До пам`ятника Слави нескінченним потоком ідуть люди, щоб віддати шану і вклонитись воїнові-визволителю. Пам'ять людська …Багато малих і великих подій заховала ти назавжди в своїх архівах. Та є сторінки історії, такі дати, що ніколи не припадуть пилом забуття, бо перейняті вони болем не одного покоління.

Змужнілими й досвідченими, сильними і дужими зустріли 9 травня 1945 року ті, кого ми називаємо сьогодні ветеранами Великої Вітчизняної війни. Мало їх залишилось, не дають їм спокою численні рани, болями живе пам'ять.

Не одноразово спостерігала, як вночі крадькома втирав сльози мій прадід. Хотілось запитати: «Про що ти задумався, сивий ветеране? Які сторінки твого життя гортає пам'ять, від чого стікає кров`ю твоє наболіле серце?»

… Ех, дороги, якби-то тільки пил та туман над вами курились – улюблена пісня мого старенького. І знову котились сльози…

Останнім часом ми замислюємося, скільки крові треба було пролити й скільки людських страждань треба було знести, щоб ми мали спокійно спати, навчатись і жити.

Пройшло чимало часу, діда немає в живих, а незгоєна рана на серці колишнього воїна залишиться, мабуть, на все життя.

Я думаю, про що міг сказати, помираючи, мій ветеран? Він уже не скаже напутніх слів ні дітям, ні онукам. І те, чого він не сказав, повинні сказати ми, те чого він не завершив, маємо завершити ми. Живіть, люди, так, щоб не було соромно перед тими, хто поліг у великій битві. Вклонімося ж до ніг ветерану за мужність, честь, героїзм солдатський, за волю і незалежність, які він зберіг для нас.

Шумить ліс… Люди йдуть до обеліска. І падає до гранітних ніг білий цвіт, що пахне весною. Життя триває …        
