Военный штурман 1 класса
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        Участник Великой Отечественной войны, штурман звена 371 Криворожского авиационного полка ночных бомбардировщиков, 262 ночной авиационной дивизии, 17 Воздушной Армии, Юго-Западного 3 Украинского фронтов, капитана в отставке «военного штурмана 1 класса», Чересленко Борис Афанасьевич, 1922 года рождения.           

  Будучи еще учеником старших классов 113-й средней школы Харькова поступил в Харьковский аэроклуб.  Учебная эскадрилья Чересленко прибыла на станцию Жуковка Брянской области на аэродром «Олсуфьево». В воскресенье, 22 июня 1941 года, курсанты  увидели на высоте примерно 1000 м приближение трех девяток самолетов неизвестного типа.  От всех самолетов отделилось множество бомб. Горели ангары, горели самолеты, рвались бензобаки с горючим, горели склады. Весь аэродром и городок превратился в груды развалин. Только к 9 часам утра солдаты  из сообщения по радио узнали о вероломном нападении фашистской Германии. И началась теоретическая подготовка по изучению новой материальной части пикирующего бомбардировщика ПЕ-2 (Петляков-2). Каждую ночь  делалось по 5-6 боевых вылетов. Бомбовым ударам повергались все населенные пункты, где находились немцы с техникой. Полк участвовал в Сталинградской битве. В марте 1943 года  эскадрилья была реорганизована  в 556  отдельную бомбардировочную авиаэскадрилью под  командованием капитана Позднякова В.Т. Дальнейшие ее боевые действия были связаны с дислокацией 52-й Армии на фронтах Великой Отечественной войны: Калининском, Воронежском, Степном, 1-м и 2-м Украинских, участие в освобождении Ворошиловграда, Донецкой области, Черкасс, Корсунь-Шевченковской операции. За проявленное мужество при выполнении особо важных боевых заданий на бомбометание эскадрилья была награждена орденом «Богдана Хмельницкого» и присвоением личного названия «Черкасской». В июне 1944 года эскадрилья была реорганизована в 556 Авиационную эскадрилью. К этому времени Б. А. Чересленко имел уже более 220 боевых вылетов и награжден орденом боевого «Красного знамени» и медалью «За отвагу».

Криворожский авиационный полк участвовал в освобождении Болгарии, Югославии.  Советских летчиков радушно встречали и жители, и югославские партизаны. После завершения Будапештской операции и освобождения территории Венгрии, 371 Криворожский полк 262 Авиационной дивизии в составе 3-го Украинского перешли границу Австрии.  Войну закончили под Веной.

       В октябре 1945 знамя полка было сдано на вечное хранение в Краеведческий музей  города Кривого Рога.

