Воин и поэт
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                Павел Лымарь. Сведений о нем сохранилось немного. Но его фронтовые стихи как реликвию, как вечную память о погибшей молодости хранит музей школы № 113.

                Родился Павел Саввич в Харькове в 1924 году. Учился в 113-й школе Орджоникидзевского района. В 1940-м году, после окончания 9-го класса, поступил в учительский институт на факультет украинского языка и литературы. Мечтал быть учителем. Параллельно занимался в театральной студии драмтеатра им. Т.Г. Шевченко. Писал стихи.
               Началась Великая Отечественная война. Павел Лымарь окончил танковое училище. Так рвался на фронт, что прибавил себе возраст и ушел добровольцем. Участвовал в боях на Украине, Курской дуге, освобождал Белоруссию. В 1944-м году писал жене с фронта:

              «Днем и ночью в лесах, приходится спать по 3 часа в сутки. Начинается битва таких масштабов, что ты и представить себе не можешь. Уже находимся на чужой территории, но мы не армия грабителей, подобно гитлеровской. Мир увидел армию, которая борется за счастье народов и их независимость».

                На фронте, в минуты затишья, читал свои стихи перед бойцами. Стихи печатали в центральных и местных газетах. Одно из стихотворений даже было положено на музыку. Песня несколько раз передавалась по радио. Печаталась в газетах.
               Дочь Светлана, которой он посвящал стихотворения, отца не помнит, ей было всего несколько месяцев, когда Павел Лымарь погиб в Польше в 1945-м году, не дожив до Победы чуть-чуть. В 1958-м году польские пионеры разыскали его могилу в городе Пила.
…Этот бой последний, долгожданный,
Скоро грянет с четырех сторон.

Скоро… скоро вечером туманным 

Ты придешь с цветами на перрон.

И, волнуясь, глянешь ты на запад – 

Вот он, поезд, что идет с войны!

Я, наверно, тоже буду плакать,

Не стыдясь вечерней тишины.
